



ERRATA 02/2023
EDITAL INSTITUCIONAL Nº 04/2023 - AUXÍLIO PERMANÊNCIA

O Diretor Geral do *Campus Santarém*, nomeado pela Portaria nº 1753/2019/GAB, publicada no D.O.U em 02/08/2019, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA 02/2023 do Edital Institucional Nº 04/2023 – Auxílio Permanência, cujas alterações estão elencadas a seguir:

A) ONDE SE LÊ:

ANEXO I – EDITAL 04/2023
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	08/05/2023
Período de Solicitação no SIGAA	08 a 26/05/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	30/05/2023
Período de Interposição de Recursos	31/05 a 02/06/2023
Análise dos Recursos	05 a 07/06/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos	12/06/2023
Divulgação do Resultado Final	13/06/2023
Entrega de Dados Bancários	14 a 21/06/2023
Apresentação de Termo de Compromisso	14 a 21/06/2023

B) LÊIA-SE:

ANEXO I – EDITAL 04/2023
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	08/05/2023
Período de Solicitação no SIGAA	08 a 26/05/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	06/06/2023
Período de Interposição de Recursos	07 a 09/06/2023
Análise dos Recursos	10 e a 11/06/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos	12/06/2023
Divulgação do Resultado Final	13/06/2023
Entrega de Dados Bancários	14 a 21/06/2023
Apresentação de Termo de Compromisso	14 a 21/06/2023

Santarém-PA 31 de maio de 2023.

DAMIÃO PEDRO MEIRA

Diretor Geral – Campus Santarém do IFPA
Portaria nº 1753/2019 GAB/REITORIA